



Акция проходит по инициативе партии «Единая Россия» в рамках партийного проекта «Новая школа»

В рамках федерального партийного проекта «Новая школа» при поддержке Минпросвещения России во всех регионах Российской Федерации и странах СНГ стартовал новый сезон патриотической акции «Рисуем Победу», ежегодно реализуемой по инициативе федерального координатора партпроекта, первого зампредседателя комитета Госдумы по просвещению Алёны Аршиновой

В новом сезоне продолжится прием работ по двум традиционным номинациям: «детское художественное творчество и декоративно-прикладное искусство» и «методическая разработка». Также в этом году добавились и новые номинации: «Наследники Великой Победы» (специальная номинация, посвященная доблести Армии России) и «Рисуем Победу: наш опыт» (номинация для специалистов, позволяющих представить опыт организации собственной площадки или мероприятия в рамках Акции).

Работы можно загрузить в дистанционном формате через сайт акции www.risuem-pobedu.ru до 1 мая 2023 года. Итоги акции «Рисуем Победу-2023» подведут в День Победы, 9 мая.

Напомним, о в 2022 года в акции «Рисуем Победу» приняли участие более 750 тыс человек. Дети со всей России и их сверстники из СНГ посвятили свои работы памяти Героев Второй Мировой войны, многие работы были посвящены героям нашего времени – бойцам армии России, вставшим на защиту суверенитета страны.

«Проведение традиционной Всероссийской акции «Рисуем Победу» имеет огромное значение для воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма. Сейчас как никогда важны такие акции, позволяющие сохранить память о героях Великой Отечественной войны. Этот конкурс позволяет молодежи вспомнить подвиги своих предков, раскрыть свои творческие таланты и стать частью Великой Победы», - отметила региональный координатор партпроекта проекта «Новая школа» Наталья Барышникова.

Отметим, что акция «Рисуем Победу» в рамках конкурсной программы национальной премии «Патриот-2022» была признана лучшей патриотической акцией страны.

ВРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»